
Το πρόγραμμα του 4ου Camping Πορεία!

Παρασκευή 29 Ιουλίου

Αφού στήσουμε τις σκηνές μας και γνωρίσουμε τις εγκαταστάσεις του camping, αφού ρίξουμε την πρώτη
μας δροσιστική βουτιά στη θάλασσα με φόντο τις καταπράσινες Ροβιές, την βραδιά καλωσορίσματος στο
10ήμερο πρόγραμμά μας θα ανοίξουν γεύσεις από την κουζίνα της «Πορείας».

Στον χώρο του camping ήδη από την πρώτη ημέρα θα έχει αναρτηθεί πίνακας για δηλώσεις συμμετοχής
στα τουρνουά beach volley, μπάσκετ και ping pong, καθώς και για τα επιτραπέζια πρωταθλήματα και
άλλους διαγωνισμούς μας.

Σάββατο 30 Ιουλίου

Από την πρώτη στιγμή το κυλικείο μας θα είναι σε θέση να προσφέρει αναψυκτικά, κρύα σνακς και καφέ,
σε χώρο που θα έχει διαμορφωθεί, λίγα μέτρα από την παραλία, στο θερινό στέκι της Πορείας.

Το Σάββατο θα πραγματοποιηθεί η πρώτη απογευματινή πολιτική εκδήλωση-συζήτηση, η οποία θα έχει
θέμα «To BREXIT, ο αγώνας για την έξοδο από την Ε.Ε. και για την ανατροπή της
ιμπεριαλιστικής κυριαρχίας». Πρόθεση της Πορείας είναι να επιχειρήσει να απαντήσει σε σημαντικά
πολιτικά ερωτήματα της συγκυρίας, δίνοντας ταυτόχρονα βήμα έκφρασης σε φίλους και συναγωνιστές.

Για το βράδυ του Σαββάτου έχει προγραμματιστεί γλέντι με ζωντανή μουσική, φαγητό, κρητική ρακί και
κρασί.

Κυριακή 31 Ιουλίου

Επιχειρώντας μια βουτιά στην τοπική ιστορία και στους αγώνες που την συνοδεύουν, για το απόγευμα της
Κυριακής η Πορεία έχει δρομολογήσει προβολή τού ντοκιμαντέρ «Μαντούδι 76» (παραγωγής 1977), με
θέμα την απεργία στα ορυχεία του εργοστασίου επεξεργασίας λευκόλιθου τού Σκαλιστήρη, στο Μαντούδι
τής Εύβοιας.

Η σκυτάλη θα δοθεί σε ένα βραδινό απολαυστικό μενού με σουβλάκια από την ομάδα «ψητό στα
κάρβουνα», ενώ το πρόγραμμα της ημέρας θα κορυφωθεί με ένα δροσιστικό beach party της Πορείας.

Δευτέρα 1 Αυγούστου

Δίπλα στα αθλητικά τουρνουά και στα επιτραπέζια πρωταθλήματα ενηλίκων, θα διοργανωθούν
αθλοπαιδιές παρά θίν’ αλός και διαγωνισμοί και για τους μικρούς μας φίλους. Μικρές εξορμήσεις στο
πράσινο τοπίο της Βόρειας Εύβοιας ετοιμάζονται για τους φίλους της πεζοπορίας.

Το απόγευμα της Δευτέρας θα πραγματοποιηθεί συζήτηση με τίτλο «Η ανασυγκρότηση του κινήματος
και η πάλη ενάντια στον ρεφορμισμό»

Το βράδυ θα μας περιμένουν γευστικά πιάτα από την συλλογική κουζίνα τής Πορείας.

Τρίτη 2 Αυγούστου

Σε όλη τη διάρκεια της 10ήμερης παραμονής μας στο camping, θα λειτουργήσει, σε συγκεκριμένες ώρες,
βιβλιοπωλείο-στάση ανάγνωσης, με παλιές και νέες εκδόσεις μας, και φυσικά το πιο πρόσφατο υλικό τής
φοιτητικής και μαθητικής Πορείας.

Με σύμμαχό της το χάσιμο του φεγγαριού τής 2ας Αυγούστου, η Πορεία ετοιμάζει στο κλείσιμο της



ημέρας, μουσική βραδιά υπό αστροφεγγιά.

Τετάρτη 3 Αυγούστου

Την Τετάρτη θα πραγματοποιηθεί ημερήσια εκδρομή στο φαράγγι τής «Μπολοβίναινας», το οποίο
βρίσκεται 3 χιλιόμετρα δυτικά από το χωριό της Αγίας Άννας.

Το λεγόμενο και «φαράγγι τού Αράπη» είναι τόπος περίφημος για τη φυσική του ομορφιά, προσφέροντας
μια εντυπωσιακή διαδρομή σε εκείνον που θα το διασχίσει.

Το μήκος του είναι περίπου 1.400 μέτρα και το διατρέχει ο ποταμός Νηλέας. Άντλησε το όνομά του από
έναν θρύλο τής περιόδου τής τουρκοκρατίας: σε μια σπηλιά στο φαράγγι, κρύβονταν από τους Τούρκους
περίπου 40 κάτοικοι, ανάμεσά τους και η Μπολοβίναινα. Για κάποιο λόγο, εκείνη βγήκε έξω από το
φαράγγι, και καθώς επέστρεφε, την εντόπισαν οι Τούρκοι. Για να μην πέσει στα χέρια τους, αλλά και για
να μην προδώσει το κρησφύγετο, η Μπολοβίναινα προτίμησε να πέσει στο φαράγγι.

Στη συνέχεια της εξόρμησής μας, θα κατηφορίσουμε στην παραλία της Αγίας Άννας για κολύμπι και
φαγητό. Η εκδρομή μας θα πραγματοποιηθεί με πούλμαν. Θα ξεκινήσει νωρίς το πρωί και η επιστροφή μας
προγραμματίζεται για νωρίς το βράδυ.

Πίσω στο camping, το βράδυ της Τετάρτης θα προβληθεί η ταινία

“Το Παιδί με το Ποδήλατο” (Le Gamin Au Velo) σε σκηνοθεσία  Ζαν-Πιέρ και Λικ Νταρντέν

Πέμπτη 4 Αυγούστου

Το απόγευμα της Πέμπτης θα πραγματοποιηθεί συζήτηση με τίτλο «Το εργατικό κίνημα μπροστά σε
έναν νέο κύκλο επίθεσης», η οποία και θα κλείσει τον κύκλο των προγραμματισμένων πολιτικών μας
συζητήσεων.

Στη συνέχεια, το μενού τής βραδιάς αναλαμβάνει και πάλι η ομάδα «ψητό στα κάρβουνα», με το
πρόγραμμα να συνεχίζεται επί της παραλίας στο beach bar «poreia», με μουσική και κοκτέιλ.

Παρασκευή 5 Αυγούστου

Η Πορεία θα αφιερώσει μία βραδιά στην Τέχνη της Αντίστασης και του Εμφυλίου (1941-1949) και θα
πραγματοποιήσει πολιτιστική εκδήλωση με αναφορά σε διάφορες μορφές τέχνης, από την ποίηση και το
αντάρτικο τραγούδι μέχρι το «θέατρο του βουνού», οι οποίες κατέθεσαν τη δική τους, ιδιαίτερη όσο και
ουσιαστική, συμβολή στην υπόθεση του Αγώνα.

Στην πολιτιστική βραδιά θα δώσει συνέχεια η ζωντανή μουσική από συντρόφους της Πορείας, με
επίκεντρο το πολιτικό τραγούδι.

Σάββατο 6 Αυγούστου

Μαζί με την ολοκλήρωση όλων των πρωταθλημάτων, σε όλα τα προσφερόμενα αθλήματα, το απόγευμα
του Σαββάτου θα αναδειχθούν και οι τελικοί νικητές των αγώνων, μετά από αθλητική δράση μιας
ολόκληρης εβδομάδας.

Η Πορεία θα κλείσει το επίσημο πρόγραμμα του φετινού camping της με ζωηρό λαϊκό γλέντι που θα
συνοδεύεται από κρασί και πλούσια πιάτα με μαγειρευτά και ψητά, τα οποία θα προετοιμαστούν από την
ομάδα τής κουζίνας.



Μια πρόγευση του υπέροχου τοπίου αλλά και των εγκαταστάσεων – παροχών τού camping στις Ροβιές
μπορεί κανείς να αποκτήσει με μια επίσκεψη στην ιστοσελίδα campingrovies.gr

Σε ημερομηνίες που θα οριστούν μετά την άφιξη μας στο camping, θα διεξαχθούν δύο ξεχωριστές
συζητήσεις, μία για τα φοιτητικά-σπουδαστικά ζητήματα και τα προβλήματα στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση και μία για τα προβλήματα της εργαζόμενης νεολαίας.

Η Πορεία θα πραγματοποιήσει σε συγκεκριμένη χρονική στιγμή του προγράμματος της, η οποία και θα
ανακοινωθεί, οργανωμένη επίσκεψη σε χώρο φιλοξενίας προσφύγων στο χωριό Ροβιές. Για τις ανάγκες
τής επίσκεψης αυτής, θα προηγηθεί, σε προαιρετική βάση, συγκέντρωση παιδικών παιχνιδιών
(μεταχειρισμένων σε καλή κατάσταση ή καινούριων).

Για πληροφορίες σχετικά με ενοικιαζόμενα δωμάτια επικοινωνήστε στο τηλ: 6976777952.

Για πληροφορίες σχετικά με τα δρομολόγια επικοινωνήστε στο poreia@hotmail.gr


